

开车的撞上电动车,就只能“自认倒霉”? 错!

这两起事故中,非机动车驾驶员遭受伤亡还要负全责

通讯员 诸云冰 陈培玉

非机动车与机动车发生交通事故,如果导致非机动车驾驶员重伤或死亡,机动车驾驶员只能自认倒霉,不管有没有过错,一定要承担一定的责任,因为非机动车驾驶员是弱势群体。这是很多人对机动车与非机动车发生事故责任认定的看法。

近日,嘉兴市公安局秀洲分局交警大队对一起造成非机动车驾驶员死亡的交通事故进行了责任认定,认为机动车驾驶员没有违法和不当行为,因此由非机动车驾驶员承担全部责任。

闯红灯和超速 把自己送上不归路

今年4月22日中午11点34分左右,45岁的贵州籍男子冯某骑着电动自行车沿嘉海公路东侧非机动车道由南往北行驶至梅北路红绿灯路口时,直行信号灯为红灯,按理冯某应该在此刹车等红灯变为绿灯后再向前直行。但是,冯某并未减速,一

直快速朝前开去。而此时,南北左转信号灯已经变为绿色,正在左转弯待转区内驾驶着轻型厢式货车的李某启动了车子慢慢向左转弯,就在刹那之间,冯某的电动车摔倒与厢式货车发生碰撞并被碾压,冯某受伤并于当日死亡。

秀洲交警大队事故中队中队长吴叶飞介绍,交警部门通过技术手段对两位驾驶员的驾驶速度做过测试,电动车当时的速度为30.8—36公里/小时,而厢式货车的

速度为22—25公里/小时。由此可见,电动车的速度相当快,比法律规定的最高时速不得超过15公里高了一倍以上。

那么,当时如果李某及时刹车,是否就能避免悲剧的发生呢?根据交警部门的权威检测,冯某从马路上的停止线到摔倒的时间只有4—5秒,任何一个眼疾手快的驾驶员都不可能在那么短的时间内完成此项操作。

冯某因为超速和闯红灯把自己送上了不归路,他的亲人们悲痛之余希望交警出于对弱者的同情,在事故责任的认定上对死者一方有所倾斜。但是法律终究是要讲求证据的,并不能出于主观同情而对任何一方作出不公判断。最终,交警部门作出事故认定,死去的冯某负事故全部责任。

电动车带人机动车道上逆行 出了车祸才后悔

今年3月,嘉兴市交警支队直属二大队也处理过类似的案例。

3月17日下午2点45分左右,周某(女)驾驶电动自行车载着老板的母亲于某

去购物,她们沿着中环西路西侧逆向驶入机动车道。当周某的电动车行驶到洪兴路口后,就从停车等候的机动车车流中穿过。这时市民王女士正驾驶着小轿车从中环西路行驶过来,与在车流中穿行的周某的电动自行车发生碰撞。

电动车上的两人都被送往医院,经过治疗,周某的颈椎、胸椎骨折,头部外伤、软组织挫伤,而后座上的于某颅内出血当即被送往重症监护室进行抢救,截至目前已经花去医药费20万元左右,后续的治疗费用也是一笔不小的开支。

之后,嘉兴市交警支队直属二大队认定,周某因违规载人、逆向驶入机动车道,且在停车等候通行的车辆中间横过机动车道是造成事故的直接原因,承担全部责任。

交警二大队事故中队指导员吴海元对此颇有感慨:“事故发生后,几乎每个违法驾驶员都会说‘早知道这样,我绝对不会开车的撞上电动车,就只能‘自认倒霉’?错!这两起事故中,非机动车驾驶员遭受伤亡还要负全责……’但是,事故永远没有‘早知道’一说,只有早防患,而最好的防患就是遵守交通规则。”

他们搭建“第四方支付”平台 做成赌博网站的“金融结算中心”

乐清警方查出大案,涉案金额高达7亿!

本报记者 陈佳妮 通讯员 卢丛

福建莆田的一家小公司里,当民警扮成物业和应聘者进门的那一刻,只见一台台电脑显示器前的那一张张年轻的脸,正紧紧盯着屏幕,很多人连眼皮都没有抬一下。

公司大厅的墙边,有3块长方形展板,上面整整齐齐地放着近百台手机,都连着充电器,看上去就像一家卖手机的公司。走近看才发现,每台手机屏幕上都显示着各种第三方支付平台的收付款二维码。

原来,这是一个做“第四方支付”平台的团伙,而他们服务的对象,正是各大赌博网站。这个平台绕开第三方支付监管,为赌博人员提供充值、提现等服务。

近日,乐清警方成功摧毁了这个利用“第四方支付”平台进行“洗钱”的团伙,共抓获犯罪嫌疑人31名。

2018年12月底,乐清警方接到银行提供的线索:从2018年2月27日至同年9月27日,有4个可疑账号交易金额高达2.5亿元,交易笔数达1.7万多笔,很可能存在不正当交易。

乐清警方查实线索,发现其中确有猫腻:这4个银行账号的资金流水与一家赌博网站密切相关。该赌博网站名为“太阳城”,服务器设在境外,网站通过发展代理来招揽赌博人员在线赌博,代理和参赌者遍布全国各地。

乐清警方立即成立专案组并深入调

查,发现这家赌博网站为了规避资金风险,将线上交易的资金“绕”过支付宝、微信等具有严格监管机制的第三方平台,采用“第四方支付”平台,和赌博人员进行结算。

据办案民警介绍,第三方支付平台提供的是资金清算通道,而所谓的“第四方支付”提供的,则是支付基础上的多种衍生服务。这种平台通常由个人组建,没有支付许可证也可运营,从而为赌博、私彩等非法活动提供了唾手可得的资金支付结算通道,很容易成为犯罪分子的“金融结

算中心”。

这4个交易金额巨大的可疑账号,正是来源于这个名为易支付聚会的“第四方支付”平台。这个平台,主要由易捷科技工作室、TT支付等几家公司提供技术支持,“太阳城”按照1%到2.8%的比例给这些公司手续费。

警方发现,短短7个月,其中一家公司的非法金额流入就达7亿元,几家公司加在一起的非法金额流入总数,更是高达数十亿元。

经过排摸,乐清警方掌握了这个“第四



赌博网站

方支付”平台犯罪团伙的身份信息和组织架构。今年4月27日晚上,乐清警方出动80余名警力,兵分四路赶赴福建莆田、泉州、厦门和湖南娄底实施统一收网行动,成功抓获易捷科技工作室负责人朱某某、卜某某,还有“码商”肖某某等31名犯罪嫌疑人,扣押电脑30余台、手机300余台、资金480多万元,冻结银行卡250多张和十几台服务器。

目前,朱某某、卜某某、肖某某等犯罪嫌疑人涉嫌开设赌场罪已被乐清警方刑事拘留,案件正在进一步审理中。



抓捕现场